

辭世9周年 粉絲激動落淚

林子祥現身悼念哥哥，憶起哥哥向自己飛身獻吻的情景(右小圖)。

林子祥難忘 張國榮獻吻

有歌迷忍不住痛哭。

昨晚6時41分，近百歌迷在文華酒店對面的康樂花園，一同默哀9年前張國榮跳樓自殺的一刻。現場播放哥哥生前的金曲，眾歌迷手持白色洋燭悼念哥哥，不少人更激動落淚。而晚上8時，張國榮歌迷會在遮打花園舉行《I am what I am Leslie Cheung》紀念晚會，招待數百歌迷入場，亦請到導演徐克、連奕輝、汪曼玲、谷德昭等拍片分享與哥哥的往事。

林子祥獻唱紀念故友

林子祥(阿Lam)亦特別抽空到場獻唱一曲《陪你倒数》紀念故友，並提供一張1985年哥哥向他獻吻的照片及合作片段。阿Lam在台上向歌迷說道：「張國榮，你們永遠都會記得他。」大會同時亦有播放其他已故歌星如梅艷芳、鄧麗君的片段，阿Lam慨嘆他們

已不在人世，但仍記得1985年哥哥向他飛身獻吻的情景，他說：「當時我唱《十分十二吋》，當中將哥哥的歌詞『Thanks Monica』改成『Thanks Leslie』，他在台上開心到跳上來，我都是第一次改別人的歌詞。」問到每年4月1日是否特別掛念哥哥，阿Lam說：「當然啦，文華酒店也是我常去的地方，現在每逢經過這裡都感到不舒服。」

此外，其中一名由北京來港的歌迷徐小姐，獻花時難忍淚水，她大讚偶像生前很疼錫歌迷，對各地的歌迷也很熱情，她表示昨晚北京亦有舉辦紀念哥哥的活動，但適逢9周年她選擇特地來港紀念偶像。屬於80後出生的歌迷Maggie，坦言因張國榮離世後才重新在他的舊作中認識他，所以特別由外地返港獻花致敬。

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)昨日4月1日愚人節，是天王巨星張國榮逝世的日子。今年已是人稱「哥哥」張國榮逝世9周年，但不少來自世界各地包括來自中國、日本、新加坡及美加等的歌迷，昨晚都自發性前往文華酒店門外獻花致哀，當中以白玫瑰、百合花及蘭花為主，砌上有「Leslie」、「We Love You」及「哥哥」等字樣。



身體力行支持環保 謝安琪教育兒子笑料百出

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝安琪(Kay)前晚以「地球一小時2012香港大使」身份，聯同鄭欣宜、許廷鏗、洪卓立(Ken)及C AllStar等一眾歌星，到尖沙咀出席「熄燈一小時」活動，同場還有候任行政長官梁振英及立法會主席曾鈺成。是次活動共150個國家及地區超過6400個城市響應。阿Kay表示為該活動做了3年宣傳，每年都響應活動，去年適逢要出外工作，但也有在酒店房熄燈支持，而今年也有叫屋企人熄燈點蠟燭。她謂也有跟團解釋，但就笑料百出，她說：「他都明係咩一回事，但第一年他就以為係中秋節或生日，還走去吹熄蠟燭，後尾明咗但又誤會，以為熄多响就係環保，所以喺屋頂又開又熄咗燈架。」提到活動上有候任行政長官梁振英，阿Kay透露當年獲選為「傑青」時，也曾與梁振英做過面談，他還問她為何當歌手。熄燈儀式完畢後，阿Kay亦有上前與梁振英握手。

欣宜與師弟許廷鏗(Alfred)表示去年就是在這個活動上認識，Alfred笑指還記得當時欣宜又嘔又嘔。欣宜表示近日正食營養餐單，遲些再幫張玉珊的纖體公司拍廣告。她笑道：「我飲咗用粉開成嘅糊仔，真係好核突好難飲，不過要keep fit無計啦，但唔會減得太犀利，因唱歌要用氣。」洪卓立前晚穿上大襖獻唱，他解釋今個月7號會在九展舉行個人音樂會，不想冷場影響演出。他表示公司已安排了一位男同事做嘉賓，但女嘉賓就未決定，他希望找一位從未合作過的嘉賓，希望有新鮮感。他並言新碟於內地反應甚佳，更要託母親幫忙將新碟到內地予歌迷。阿Ken又表示居住內地的父母經常介紹內地女仔給他，更試過在不知情下去相睇，為免尷尬已吩咐他們別再安排他相親。

余文樂 稱要以牙還牙 對付翻版

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)余文樂主演的新片《春嬌與志明》上映4日，票房超過800萬，成績不俗。昨日樂仔聯同導演彭浩翔及其他有份演出的王馨平(Linda)、邵音音、陳逸寧及林兆霞，到旺角一間戲院謝票，樂仔更當眾爆粗。活動上王馨平笑言不敢直視樂仔，旁邊的樂仔即爆粗笑說：「唔好玩X我啦。」令Linda有點尷尬。其間有觀眾問導演會否有第3集？彭浩翔透露一直都有這個計劃，而第3集會講春嬌與志明家人的關係。至於會用千嬌B來拍？他笑指可能第2胎用得着。

《春》片在港才上映幾日，但網上已出現高清盜版，更有中英文字幕，樂仔說：「只有《別問我是誰》MV嗰part人放上網，無論過界人翻(版)，真係好快，要搵人hack返入去先，洗埋佢條條片，但係非法，我哋用返哪渣手法。」樂仔又表示每日也會睇住票房，知道很多人想睇但買不到戲飛。談到其好友周杰倫與昆凌被人影到拍拖後打記者，樂仔表示睇無到條片，認為有情緒正常，但認為出手一定唔啱。他謂也試過被狗仔隊用粗口問候，有時忍到但有時也忍唔到。問到可有動手？他說：「一定無郁手，出手一定唔啱，大家都是搵食啫。」

王馨平讚樂仔眼神有戲

王馨平(Linda)對於樂仔在戲中扮女人，模仿她拍經典金曲《別問我是誰》MV，Linda笑言見到樂仔也不敢直視他，但就認MV製作認真，樂仔眼神很有戲。她笑說：「也有朋友問過我會唔會唔開心，但我會用幽默態度去睇這件事，做人要放鬆吓，我好鍾意呢個MV。」戲中飾演千嬌好友Brenda的林兆霞，昨日大受現場觀眾歡迎，她故作認真的說：「有朋友話好羨慕我攞住黃曉明，我要澄清係黃曉明攞住我。」她又稱很開心可以拍到這部戲。問到可擔心曉明大哥的女友Angelababy唔開心？她說：「戲嚟啫，(Baby)可有來探班？」唔見。」

周家蔚 調理身體 望生女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)恨生龍B的洪太周家蔚，昨日出席商場活動時，獲大會安排一名小男孩送上嬰兒用品，祝她早日當媽媽。婚後即要開工的家蔚，透露稍後才和老公洪天明去馬來西亞度蜜月，但此行並非過二人世界，同行還有一班朋友。婚前已表示婚後會努力造人的家蔚，慶幸奶奶老爺又沒催二人生B，不過她也為生仔做準備，她說：「我有睇睇觀觀介紹的生仔名醫調理身體，不過老公沒有一齊去睇，因為天明不肯，我希望可以生女兒，因為可以幫女兒扮靚。」家蔚又笑指已為將來的BB改了英文名，至於中文名就留待長輩改。昨日是愚人節，家蔚透露亦是好友陳茵媺(Amice)的生日，由於對方正在橫店拍劇，故未能出席她的婚禮，不過將來Amice結婚她定會抽空出席。笑問她這樣說，是否Amice和男友陳豪好事近？她立即否認：「不是，自己只是隨口說說，但也會祝福他們。」她又大爆與Amice曾對她透露陳豪對她很好，又很遷就她。她又讚Amice能兼顧到事業和愛情很叻。



周家蔚大讚穿上豹紋服飾的小朋友有型。

出席音樂活動

關楚耀 獲高層到場支持

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)關楚耀(Kelvin)、陳柏宇(Jason)及C AllStar昨日到旺角一個商場出席音樂活動，並即場獻唱多首歌曲。Kelvin與好友Jason不約而同剛推出新碟，二人即場交換唱片，Jason更不怕肉麻吻Kelvin的手背以示謝意。昨日Kelvin獻唱3首新歌，分別是《我這一代人》、《我還是什麼》及《佔領》，台下歌迷反應熱烈。演出前Kelvin接受訪問，他表示為了令情緒更高漲，事前特別喝了啤酒，他續說：「這數首歌曲都是我努力爭取回來的，過程幾辛苦，事關歌曲都跟

我以往的風格不同，為此更同公司拗過，我知他們都是為我好，擔心我控制不來，不過現在能面世我真的很開心。」他又透露高層黃劍濤亦專誠前來支持自己，有點受寵若驚。問到會否因此而感到大壓力？他坦言不會了，之前也會受外來因素影響，但畢竟很多人支持自己，「現在就不想這些，反而我為此感到興奮，希望可以多點唱歌。」他又謂女友沒有前來捧場，但知道她對我很支持。至於Jason亦同樣唱了3首歌，盡顯唱功，他自爆胖了不少，但台下歌迷仍讚他很靚仔。



錢嘉樂、洪天明與金剛等齊為節目宣傳。

愚人節曾開玩笑

金剛 聲稱要結婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)錢嘉樂、洪天明與金剛昨日到商場為無綫遊戲節目《五覺大戰》進行宣傳，同場還有8位神獸天使與市民大玩遊戲，監製錢國偉宣佈節目將會添食，特別拍攝兩集加长版，更會出埠

到東南亞地區拍攝。適逢昨日是4月1日愚人節，金剛笑言自己很單純，多數都是被人整蠱，去年他戲弄朋友表示自己將會結婚，朋友說：「我打電話給朋友說我要結婚，怎料他以為是真的，一直問有甚

麼事要幫忙，結果我要到12點愚人節過後，才跟他說是講笑。」洪天明就表示近年已甚少在愚人節開玩笑，反而年幼時較為貪玩，返學時會整蠱老師及同學。天明笑說：「其實錢嘉樂最喜歡整蠱人，試過將別人的劇本換成磚頭放在袋裡，又試過將人的手袋鎖在欄杆，聽聞對方最後要剪爛自己的手袋才能拿回。」

趙世曾 為愛孫改名

香港文匯報訊(記者 植植)模特兒何紫綸、傅明憲、江欣慈、趙世曾等出席澳門澳門銀河活動，帶着新女伴現身的趙世曾被問到兒子趙式浩做未婚爸爸一事，趙世曾表示仔大仔孫係，最緊要揀對對象。趙世曾又表示孫仔好得意，自己幫佢改咗名，叫趙子勤，意思係勤力點，事業上繼續發揚光大。



趙世曾攜女伴到場。

另外，何紫綸被問到知否舊愛胞弟張柏文與龔嘉欣(Jeana)傳緋聞一事？她說：「不清楚，但覺得男方靚仔，應該有很多女生圍住。(當年柏文有否追求她？)唔可以勾二嫂。(對Jeana印象？)佢OK，後生囉，氣質內涵要耐啲先有，說話技巧有待改善。(妒忌佢大胸？)係啦！但我崇尚自然。」